ERRATA

HEAVY-ION-PRODUCED HIGH-RESOLUTION Si-K-X-RAY SPECTRA FROM A GAS AND SOLID. Robert L. Kauffman, K. A. Jamison, Tom J. Gray, and Patrick Richard [Phys. Rev. Lett. 36, 1074 (1976)].

On page 1075, the last sentence reads, "The plasmon lifetime in Si ($\sim 4 \times 10^{-17} \text{ sec}$)..." The sentence should read, "The inverse of the plasmon frequency in Si ($\sim 4 \times 10^{-17} \text{ sec}$)..." This change does not affect any conclusions deduced in the Letter. The authors would like to thank Dr. Kenneth D. Sevier for bringing this error to our attention.

POLARIZATION DEPENDENCE OF ANGULAR-RESOLVED PHOTOEMISSION FROM *d* BANDS OF Cu. E. Dietz, H. Becker, and U. Gerhardt [Phys. Rev. Lett. 36, 1397 (1976)].

At the bottom of the second column on page 1398, the sentence comparing the experimental spectra with the theoretical predictions should read, "Comparing the spectra in the upper portion of Fig. 1 with the calculated energy contours in Fig. 3, it is evident that the broad hump in the parallel spectrum centered at 4.2-eV kinetic energy corresponds to the uppermost transition in the $\overline{\vartheta}$ =30° cone in Fig. 3 with the initial band being of sp type."